DE WORDENDE MENS -van lijden naar leiden-
Door de Ledengroep Antroposofische Vereniging Regio Zwolle wordt in het teken van de jaarfeesten vier keer per jaar een kunstzinnige ontmoetingsactiviteit georganiseerd. Op dinsdag 14 april wordt in dit kader Pasen gevierd.
Tijdens de Paasviering worden de menselijke vermogens denken, voelen en willen in beweging gebracht. Madeleine Wulff vertelt over de Paas-imaginatie van Rudolf Steiner – in de pauze kun je je eigen gedachten daarover uitwisselen met elkaar. Met harpmuziek van Alphonse Hasselmans, van Imke Jelle van Dam en een improvisatie van haar zelf kun je de inhoud van de imaginatie ook op gevoelsniveau beleven. En met groepsdynamische euritmievormen laat Madeleine je de dimensies van ruimte, ritme en relatie daadwerkelijk ervaren.
Madeleine Wulff: “Als mens zijn wij door de schepper in verschillende soorten dimensies geplaatst. In drie dimensies van ruimte, drie dimensies van tijd en drie dimensies van relatie. Lijd je hier aan, of neem je de leiding zelf in handen? Laat je je daarbij verleiden door afleidende wezens, of verbind je je met de christelijke kracht in jezelf? Zodat je kunt ordenen, dragen en sturen wat je nu als chaos ervaart? Uit chaos kun je nieuw leven scheppen. De mens heeft zeer krachtige vermogens in zich om een geestelijk gezonde toekomst te helpen scheppen.” 
Voorafgaand aan de viering spelen Petra de Ridder (saxofoon) en Lia Zandvliet (piano) klassieke achtergrondmuziek. Het programma wordt afgesloten met het gedicht ‘Eeuwig Ogenblik’ van Anneke van Zanten en een muzikale verklanking hiervan door Imke Jelle van Dam op de piano.
[bookmark: _GoBack]De avond, die een openbaar karakter heeft, wordt gehouden in Vrije School Michael, Bachlaan 8 in Zwolle. De zaal is open vanaf 19.30 uur (voor vroegkomers is er koffie, thee en iets lekkers); het programma begint om 20.00 uur en eindigt om 22.00 uur. Na afloop wordt een vrijwillige bijdrage gevraagd.
